
 

Kot vsako leto smo se tudi letos zbrali, da bi skupaj počastili odhajajoče in 

pozdravili prihajajoče leto. Pripravili smo božično-novoletni koncert, pri katerem 

sta nam pomagali učiteljici Alenka Pavlin in Marija Pepelnak Arnerić. Prireditev 

sta pričela napovedovalca Petra in Timotej: že takoj na začetku sta nas  

pozdravila s toplimi besedami. Otroški in mladinski pevski zbor sta nas razveselila 

s pesmimi, primernimi za ta praznični čas. Preden je navzoče pozdravila in jim 

zaželelo vso srečo v novem letu ravnateljica Milena Vidovič, je nekaj učencev 

predstavilo svoje instrumentalne točke.  Letos pa niso peli sami učenci, temveč 

tudi učiteljice.  

Po končanem koncertu so učenci odšli v svoje matične razrede, kjer so svojim 

staršem predstavili, kaj vse znajo … 

S tem pa našega druženja še ni bilo konec. Preden smo se razšli, smo lahko napasli 

oči na izdelkih naših učencev, ki so bili razstavljeni na novoletnem sejmu v šolski 

telovadnici. 

   »Dnevi praznični so polni sanj, miline, 

   naj občutek srečnih teh trenutkov celo leto vas ne mine …« 

   S R E Č N O  2 0 0 9 ! 

 

 

 
 

 
Točno ob 17. uri so se lučke na naši jelki prižgale in lahko se je pričel  



božično-novoletni koncert.  
 
Petra in Timotej sta začela. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

S svojimi zlatimi glasovi nas je ogrel otroški pevski zbor. 
 
 
 
 

 
 

Tudi instrumentalna glasba je bila lepa. 



 
 

Ravnateljica nam je zaželela veliko sreče in zdravja … 
 
 
 
 
 

 
 
 

Učiteljice so letos prvič nabrusile svoja grla in nas razveselile. 
 
 



Po koncertu smo se razpršili po učilnicah na svoje mini 
prireditve. 

 
 
Nekateri so sedeli, drugi pa plesali … 
 

 
 

Nekateri so žonglirali, drugi občudovali … 
 
 



 
 
 

Nekateri so izražali svojo ljubezen do tal … 
 

 
 

Nekatere so bile še posebno lepe … 



 
 

Nekateri pa so si kupili novoletni aranžma. 
 
 

 
 
 

In potem smo s pisanimi vtisi zadovoljni odšli domov … 
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